

Kurzus címe: Befogadó Óvodák a Józsefvárosban

Kurzus oktatói: Tőrös Ágnes (építész, belsőépítész, Qvarta) Botos András (építész, Qvarta),
Csernátony Fanni (service designer, Cellux Lab, MOME)

Partner:

Százszorszép tagóvoda

Kurzus kód:

B-KH-201-DI-202202-13

M-KH-201-DI-202202-13

Kurzus leírása:

A projekt célja:

A Józsefvárosi Óvodákhoz tartozó Százszorszép Tagóvoda felújításának és fejlesztésének megtervezése, annak érdekében hogy az vonzóbb legyen az egyébként etnikai, kulturális és társadalmi szempontból is diverz környékbeli családok számára (roma, kínai, vietnámi, afgán és egyéb családok) és biztosítson számukra egy jól használható, biztonságos és befogadó közeget. A terveket egy novemberben készült kutatás eredményei alapján kell kialakítani, ami felmérte, hogy az óvodapedagógusok és a szülők szerint is az udvar területén vannak a legfontosabb fejlesztési pontok (udvari játékok, tűzfal, kerítés, a két épület közötti átjárás), így a kurzus során ezekre keresünk majd megoldásokat.

A kurzus ütemezése:

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK
Bemutakozás Brief ismertetése Csapatalkítás Inspiráló előadások	Legfontosabb fejlesztési pontok kijelölése Témaválasztás Jó példák elemzése	Ötletelés (különböző brainstorming technikák kipróbálása) Ötletek értékelése és kiválasztása	A kiválasztott koncepciókról modellek és látványtervek elkészítése	A folyamat dokumentálása A prezentáció összeállítása A prezentáció gyakorlása
Ebéd	Ebéd	Ebéd	Ebéd	Ebéd
Terepmunka Az óvoda épület megtekintése, bejárás Meglévő kutatási anyagok átnézése, feldolgozása	Kiválasztott téma körüljárása Konzultációk	Koncepció-alkotás Konzultációk Koncepciók összehangolása a csapatok közt	Konzultáció a modellekről Modellek fejlesztése	Záró-prezentációk Visszajelzések Lezárás és reflexió

A kurzust a Qvarta vezetői, Törös Ágnes és Botos András építészek vezetik. Hozzájuk köthető több budapesti középület, köztük a Mesés kert és a Vizafogó Tagóvoda bővítése. Saját praxisukon belül aktuálisan a józsefvárosi tagóvodák megújításával foglalkoznak.

Kurzusra való jelentkezés:

Létszám: max. 16 fő - 6 építész, 6 formatervező és 4 bárki egyéb

Időpont: minden nap 9:00-17:00

kontaktórák: minden nap 9:00-17:00

Eredmények:

- Korábbi kutatási anyagok feldolgozása (A Service Design kurzus eredménye alapján)
- Ötletelés a megfogalmazott építészeti brief alapján
- Látványtervek és modellek
- Látványtervek prezentációi és rövid szöveges összefoglaló

Ha a tervek elérik a megfelelő színvonalat, akkor később a Qvarta Stúdióval együttműködésben ezek megvalósításra is kerülhetnek.

Kurzus teljesítésének feltétele:

Aláírással zárul.

A kurzus ajánlása:

A kurzuson a résztvevők interdiszciplináris csapatokban dolgozhatnak, valós és kutatással jól alátámasztott problémán, ami lehetővé teszi hogy a kurzushéten részletes koncepciók készülhessenek.

Linkek:

Olvasmányok: